
区分 生徒 合計
対象数 3,964 3,964
回答数 3,469 3,469
回答率 87.5% 87.5%

回答数 割合
生徒 生徒

1．男 2,217 64.3%

2．女 1,233 35.7%

　対象外・無効回答 19

1. おいしい 488 14.1%

2．どちらかといえばおいしい 525 15.2%

3．ふつう 1,092 31.6%
4．どちらかといえばおいしくない 606 17.5%
5. おいしくない 747 21.6%
　対象外・無効回答 11
1．濃い 163 4.7%
2．どちらかといえば濃い 359 10.4%
3．ふつう 1,891 54.8%
4．どちらかといえば薄い 521 15.1%
5．薄い 517 15.0%
　対象外・無効回答 18
1．多い 739 21.4%
2．どちらかといえば多い 778 22.5%
3．ちょうど良い 1,068 30.9%
4．どちらかといえば少ない 385 11.1%
5．少ない 486 14.1%
　対象外・無効回答 13
1．熱すぎる 78 2.3%
2．どちらかといえば熱い 248 7.2%
3．ちょうど良い 2,209 63.9%
4．どちらかといえばぬるい 410 11.9%
5．ぬるい 510 14.8%
　対象外・無効回答 14
1．良い 397 11.5%
2．どちらかといえば良い 478 13.9%
3．ふつう 1,242 36.0%
4．どちらかといえば良くない 648 18.8%
5．良くない 683 19.8%
　対象外・無効回答 21

1．いわしてんぷら 272 4.2%
2．関東煮 107 1.7%
3．揚げギョーザ 1,450 22.4%
4．焼きビーフン 248 3.8%
5．焼きハンバーグ 1,215 18.8%
6．鮪のオーロラ煮 549 8.5%
7．一口トンカツ 929 14.3%
8．肉じゃが 724 11.2%
9．さごしの塩焼き 151 2.3%
10．サーモンフライ 493 7.6%
11．その他 337 5.2%
　対象外・無効回答 (3,006)
1．カレーライス 1,291 37.9%
2．シチュー 552 16.2%
3．麺類 1,219 35.8%
4．その他 345 10.1%
　対象外・無効回答 62
1．おかわりできるようにしてほしい 690 20.1%
2．最初から量を増やしてほしい 481 14.0%
3．最初から量を減らしてほしい 816 23.7%
4．そのままでよい 1,451 42.2%

　対象外・無効回答 31

1．おいしくなった 252 11.8%

2．メニューがよくなった 218 10.2%

3．変わらない 867 40.6%

4．わからない 562 26.3%

5．その他 237 11.1%

　対象外・無効回答 1,333

【設問９】
以前に比べ、給食をどのように
感じますか。
（１つ選択）

【設問４】
ご飯の温度はどうですか。
（１つ選択）

【設問５】
メニューはどうですか。
（１つ選択）

◇給食について、あなたがどう思うかお聞きします。

【設問６】
これまで食べた中学校給食の中で、
好きなメニューは何ですか。
（２つ選択）

【設問７】
今後、給食のメニューにどのような
ものを取り入れてほしいですか。
（１つ選択）

【設問８】
分量について、どのようにしたら
よいと思いますか。
（１つ選択）

◇２年生及び３年生のうち、以前に中学校給食を食べたことのある方にお聞きします。

【設問３】
分量はどうですか。
（１つ選択）

　　平成２５年度 第１回 中学校給食に関するアンケート調査（単純集計）

≪市全体≫

 設問No． 設　　問 回　　　　答

あなたの性別を教えてください。

◇あなたが普段食べている中学校給食について、お聞きします。

【設問１】
おいしいですか。
（1つ選択）

【設問２】
味はどうですか。
（１つ選択）

給食開始校９７校


